

新郑市首个“5G智慧社区”来了

推动新郑新型智慧社区建设

本报讯 5月19日,新郑市尚优置业有限公司与新郑联通签署“滨湖湾5G智慧社区”建设合作协议率先开启新郑市首个“5G智慧社区”建设。

此次签约合作内容涉及5G智慧社区与物业综合管理平台、视频监控、门禁及梯控管理、智慧停车5G智能对讲等方面,双方以“优势互补、互惠互利、合作共赢”的原则共同发挥各自平台优势,围绕新

型智慧城市在“善政、惠民、兴业”等方面作用以5G、光纤等网络设施为基础,依托5G技术与云计算、大数据、物联网、人工智能等信息化技术深度融合为支撑,实现管理升级、品牌升级、模式升级、服务升级、营收升级,强力推动新郑新型智慧社区建设,助力新郑经济转型升级和社会事业发展。

记者 杨宜锦
通讯员 王丹 纪周 文/图



新郑市“滨湖湾5G智慧社区”战略合作签约仪式

2021年5月

学党史 传技能 办实事

薛店镇开展技能培训活动

本报讯 党史学习教育开展以来,薛店镇政府坚持以深学促实干,以“我为群众办实事”实践活动为契机,以送教下乡为抓手,指导薛店镇周边村民开展技能培训,把培训送到乡村家门口,为大家免费提供学习平台。

5月以来,薛店镇先后组织开展了“农村电商直播培训”“叉车培训”和“电工培训”等活

动。培训活动采取技术讲座+实际操作的方式,为薛店镇各实体店老板、种植户以及想创业的村民开展培训,传授参训人员专项实用技术技能,授课老师亲自上阵,边做边讲,培训中注重老师和学员之间的互动性、启发性、参与性、实践性,并在培训结束后为考试合格学员发放结业证书,有效地保障学

员在以后的实际操作中能熟练掌握每一项操作技能,切实为广大群众提供技能提升再就业机会。

据悉,下一步,薛店镇还将继续举行“烹饪培训”“焊工培训”“电商直播二期”等培训活动,为更多的群众提供技术帮助,用实际行动将办实事落到实处。

记者 杨宜锦

在歌声中演绎真情和温暖 歌唱家长期帮助患病儿童



本报讯 走出小静怡的家,著名歌唱家、国家二级演员郑州西亚斯学院副教授李玲与爱心志愿者携手向小静怡的奶奶、爷爷告别,等到老人返回的看不到时,李玲终于忍不住拿出纸巾不停地擦着眼泪:“刚才我一直努力保持着笑容,时刻小心不让眼泪流出来,我害怕我的伤心会伤害到小静怡。那么聪明开朗的孩子却要遭受疾病的折磨。”

数分钟前,具茨山脚下一农家小院,欢声与歌声,感激与感恩溢满整个小院。一幕幕充满和谐、温暖的画面,在述说、演绎着人间浓浓真情与大爱。

李玲望着躺在床上10余年的“玻璃娃娃”小静怡,拉着她的小手动情地说:“小时候,我们每一个人都有一个梦想,我的梦想就是长大当一个歌唱家与老师。有了梦想我就朝着这个方向去努力,经过这些年的拼搏与奋斗,我实现了心中的梦想。”李玲告诉小静怡,人有了梦想就有了奋发与前进的动力。

李玲不停地抚摸小静怡的头和消瘦的双手,用温柔与善良的眼神注视着小静怡。

得知小静怡的梦想就是歌唱,李玲拿出手机说:“你喜欢什么歌曲,看看我们能不能同唱一首歌。”小静怡吃力地在枕头边翻看自己下载的歌曲目录,李玲惊讶地说这些歌曲都是当前最流行的曲目。“我最喜欢听这首歌曲《你笑起来真好看》,我跟着唱过好多遍,已经学会了。”李玲听到小静怡说的歌名后,赶紧打开手机搜索歌曲的伴奏。

歌词中的山川与海鸥,阳光与蓝天,对于小静怡来说只是心中的梦想。她想走遍祖国的大好河山,她在遥望无际的大海边欣赏翩翩飞舞的海鸥,她想与同龄人奔跑在明媚的阳光下,在蓝天的怀抱中做一个天真无邪的少年……

和歌唱家李玲“同台”演唱,此时此刻,小静怡所有的烦恼与忧愁,伴随着乐曲与真情都被吹散了。

小静怡的奶奶紧紧地握着李玲和爱心志愿者的手激动地说:“感谢你们长年的资助,看到孙女我的脑海中就浮现出你们的身影,看到孙女一天天健康长大,我相信孙女总有一天有站起来的那一天。”

记者 杨宜锦
通讯员 王建伟 文/图

心系群众办实事 为民解忧暖人心

新郑市城市管理局扎实开展党史学习教育

本报讯 近日,新郑市供水服务中心孟庄水厂接到群众反映,孟庄镇麻线张村路面发现漏水情况。事关乡镇供水安全和民生,新郑市城市管理局供水服务中心孟庄水厂负责人唐红强得到消息后高度重视、迅速反应,立即组织工作人员前往漏水现场。面对逐步扩大的漏水情况,唐红强组织工作人员关阀停水,调来钩机对漏水路面进行开挖,查找漏水原

因,最终发现PVC355供水管道漏水。

为尽快恢复正常供水,消除不安定因素,工作人员现场制定抢修方案,迅速开展抢修工作。抢修过程中突然下起了大雨,但抢修人员不顾脸上凌乱的雨水和湿透的衣服,顶着一身泥水,开挖工作坑、切管、安装直管补漏器、打夯回填、恢复路面、清运淤泥,有条不紊地进行抢修作业。晚上

9点,抢修工作顺利完成,恢复正常供水。

连日来,新郑市城市管理局各基层扎实开展党史学习教育,将党史学习教育成果落到实处。结合“我为群众办实事”实践活动,围绕群众最关心、关注的操心事、烦心事、揪心事,扑下身子为群众解决实际困难。

新郑时报 朱得元
通讯员 唐晓永

以考促学 以知促行 深化学习

新郑市自然资源和规划局组织党史知识集中测试

本报讯 为进一步推进党史学习教育,检验全局干部职工党史学习教育阶段性成果,巩固学习成效,5月26日新郑市自然资源和规划局党史学习教育领导小组办公室组织全局18个党支部部分干部职工开展党史知识测试。此次测试全面了解了全局党员干部及员工对党史知识的理解和掌握情况,达到了以考促学、以知促行、深化学习的目的。

自党史学习教育开展以来,新郑市自然资源和规划局闻令而

动相继成立了党史学习教育领导小组,制订了开展党史学习教育实施方案、党史学习教育进度工作安排表等。同时不断创新学习方式,采取集中学、网上学、自学、党史故事天天读等线上线下相结合的方式,广泛开展贴近实际、贴近生活的学习活动,使全局干部职工更好地理解中国共产党历史的精髓和精神实质,营造了浓厚的党史学习教育氛围。

下一步,新郑市自然资源和规划局党史学习教育领导小组办

公室将继续坚持学用结合,紧紧围绕各类庆祝活动、“我为群众办实事”实践活动、专题宣讲等方式,把开展党史学习教育同巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果结合起来,以学习教育为契机,聚焦全局目标任务和“十四五”高质量发展,按照上级行安排部署,努力做好各项工作,不断把学习成果转化为推动自然资源和规划高质量发展的动力和成效。

记者 杨宜锦 通讯员 王东风